

朱敏瀚不捨與余思霆分手 周嘉洛打不留力 摑到陳瀅標眼淚



香港文匯報訊（記者 阿祖）林欣彤（Mag）和陳國峰聯乘香港業餘管弦樂團的《仲夏夜之韻》音樂會於前晚起一連兩晚假文化中心舉行，前日進行拜神儀式，祈求演出順利。

林欣彤表示為調理身體狀態和養聲，上月中生日也沒慶祝：「家人、朋友都無去慶祝，我怕自己太開心會大聲笑大聲講說話，只是跟男朋友（鼓手馮卓然）去了打邊爐，都是好靜的環境，又吃得好清淡無食辣！」問他有何表示？Mag笑說：「陪了我已覺得好好，我向來不着重儀式，平時怎對我重要一些，食餐飯都已好開心。」男友會來捧場？她表示會來，但他在場自己會好緊張，因平時練歌也不讓他聽到，她笑指希望現場燈光打爆一點令她看不到男友存在就最好。

陳國峰則表示太太和仔兩場都會來捧場，細仔才兩歲未夠年齡入場，而他則沒Mag那麼緊張。記者指Mag與男友正在熱戀階段，Mag認同說：「那我希望一世也在熱戀階段！」陳國峰亦笑說：「聽到好窩心，今晚返去我都同老婆講！」

最近MIRROR演唱會發生嚴重意外令兩位舞蹈員受傷，Mag表示這次演出並沒什麼舞台機關，最花巧也是跟40多位管弦樂團員同台。問出台會否有陰影？Mag說：「每次穿高跟鞋升上高台也會驚，一個表演者最緊要做好演出和相信所有的人，希望受傷的舞蹈員快些好返，有關方面也從經驗中汲取教訓，找出問題源頭，避免不幸事情再次發生。」

至於陳國峰在台上也不會太多走動，因他唱歌已經好忙，他也希望傷者能早日康復。

◆ 陳國峰笑指林欣彤仍在熱戀期。

Nichelle Nichols 本

身也是一名歌手及舞者，並在上世紀六十年代開始的美劇及電影《星空奇遇記》系列中飾演通訊官Uhura而知名。當年她與飾演「卻克」艦長的威廉沙納（William Shatner）在熒幕上接吻，在當年可謂驚天動地。因為這歷史性的一吻是美國電視史上，首次播出跨種族（白人與非白人）的親吻戲，於影史上留下極重要的一抹色彩。

◆ Nichelle Nichols（右一）難得在《星空奇遇記》系列中扮演具權威的角色。

Nichelle Nichols 本

身也是一名歌手及舞者，並在上世紀六十年代開始的美劇及電影《星空奇遇記》系列中飾演通訊官Uhura而知名。當年她與飾演「卻克」艦長的威廉沙納（William Shatner）在熒幕上接吻，在當年可謂驚天動地。因為這歷史性的一吻是美國電視史上，首次播出跨種族（白人與非白人）的親吻戲，於影史上留下極重要的一抹色彩。